
 Пояснювальна записка 
до  рішення Марганецької міської ради від 25.11.2021 року 

№____________/VIII «Про внесення змін до рішення міської ради  
від 24 грудня 2020 року № 34 –3/І «Про бюджет Марганецької міської  

територіальної громади на 2021 рік( код бюджету 04561000000)»(із змінами) 
 
Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет 
України на 2021 рік», опрацювавши пропозиції головних розпорядників коштів 
міського бюджету підготовлено пропозиції щодо уточнення показників 
міського бюджету на 2021 рік. 

Для проведення уточнення міського бюджету на черговій сесії міської 
ради визначені такі джерела: 

міжбюджетні трансферти з державного та обласного бюджетів; 
залишок коштів на рахунку спеціального фонду міського бюджету, який 

утворився станом на 01 січня 2021 року. 
На черговій сесії пропонується розглянути наступні уточнення 

показників міського бюджету : 
І. Збільшення видаткової частини спеціального фонду міського 

бюджету на суму 49 тис.900грн. за рахунок залишків коштів на рахунку 
спеціального фонду (КДК 21110000-надходження коштів від 
відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського 
виробництва), які утворились станом на 01 січня 2021 року. 

Враховуючи звернення головного розпорядника коштів Виконавчого 
комітету від 24.11.2021 р. № 214/21  пропонується  зазначені кошти направити 
на  проведення нормативної грошової оцінки земель несільськогосподарського 
призначення за межами населених пунктів в сумі 49 тис. 900 грн. Головний 
розпорядник коштів Виконавчий комітет. 

 ІІ.  Перерозподіл видатків. 
1)  На підставі пропозицій депутата обласної ради Денисенко А.С. 

відповідно до «Порядку використання субвенції з обласного бюджету 
бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами 
обласної ради у 2021 році» (рішення Дніпропетровської обласної  ради від 
26.02.2021 № 21-4/VІII) розподілено кошти у сумі 5тис. грн. на надання 
матеріальної допомоги громадянам. Головний  розпорядник  коштів  
Управління  праці та соціального захисту населення. 

 За пропозиціями депутата обласної ради Скорук Т.О., у зв’язку з 
наявною економією коштів, що виникла за результатами проведення 
електронних закупівель, пропонується здійснити перерозподіл бюджетних 
призначень коштів іншої субвенції з місцевого бюджету на виконання доручень 
виборців депутатами обласної ради у 2021 році, а саме залишок коштів,  
передбачених на придбання кушеток оглядових та дефібрилятору для КП 
«Марганецька центральна міська» ММР (6тис.500грн.) та на придбання 
протирально-різальних машин для закладів загальної середньої освіти 
Управління освіти (9тис.грн.) направити на придбання комп’ютерної техніки 



для КП «Марганецька центральна міська» ММР (15,5 тис.грн.). Головний 
розпорядник коштів – Виконавчий комітет. 

2) Враховуючи звернення Управління освіти від 19 листопада 2021 року  
№ 1365 з метою  забезпечення виплати Дитячому дошкільному об’єднанню 
заробітної плати з нарахуваннями в повному обсязі, у зв’язку з наявною 
економією по закладам дошкільної освіти, пропонується здійснити 
перерозподіл бюджетних призначень в межах одного розпорядника коштів, а 
саме зменшити бюджетні призначення на придбання продуктів харчування 
(288тис.348грн), на оплату послуг (крім комунальних) (15тис.грн), на оплату 
комунальних послуг (12тис.500грн.) та відповідно збільшити бюджетні 
призначення на загальну суму 315тис.848грн. для виплати заробітної плати з 
нарахуваннями Дитячому дошкільному об’єднанню.  Головний розпорядник 
коштів – Управління освіти 

3) Враховуючи звернення Виконавчого комітету від 18.11.2021р. 
№339/21,  від 24.11.2021 № 341/21 у зв’язку з наявністю невикористаних 
коштів, пропонується здійснити перерозподіл бюджетних призначень в межах 
одного головного розпорядника коштів, а саме зменшити видатки на оплату 
комунальних послуг (43тис.067грн), на придбання обладнання (13тис.961грн.), 
трансферти населенню (0,1тис.грн.) та відповідно збільшити бюджетні 
призначення на оплату праці з нарахуваннями (57тис.028грн) та сплату 
членських внесків в Асоціацію громад зон спостереження АЕС (0,1тис.грн.). 
Головний розпорядник коштів – Виконавчий комітет.. 

4) Враховуючи лист Відділу у справах сім’ї та молоді від 15 листопада 
2021 року  № 230  та звернення ПНЗ КДЮСШ «Гірник» від 16.11.21р.№ 109, у                      
зв’язку з наявністю невикористаних коштів, пропонується зменшити обсяг 
іншої субвенції з місцевого бюджету обласному бюджету на здійснення 
співфінансування придбання  мультифункціональних спортивних майданчиків 
(2тис.037грн), а також  зменшити  бюджетні призначення  на оплату послуг 
(крім комунальних) (15тис.963грн), на   оплату комунальних послуг (7тис.грн) 
та відповідно збільшити бюджетні призначення на фінансову підтримку ПНЗ 
КДЮСШ «Гірник» ( на оплату праці з нарахуваннями) на загальну суму 25 
тис.грн. Головний розпорядник коштів -  Відділ у справах сім’ї та молоді. 

 5) Враховуючи звернення Управління освіти від 12 листопада 2021р. 
№1326, з метою забезпечення виплати заробітної плати з нарахуваннями в 
повному обсязі, у зв’язку з наявною економією, що виникла внаслідок 
проведення процедури електронних закупівель, а також з введенням 
карантинних заходів в закладах освіти, пропонується здійснити перерозподіл 
видатків в межах одного головного розпорядника коштів, а саме зменшити 
бюджетні призначення на оплату праці закладам позашкільної освіти 
(60тис.грн), на придбання продуктів харчування (15тис.851грн.), 
співфінансування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 
українська школа» (87тис.874грн.) та відповідно збільшити бюджетні 
призначення на оплату праці з нарахуваннями іншим закладам освіти (центр 



трудової підготовки учнівської молоді, централізована бухгалтерія, господарча 
група) на загальну суму 163тис.725грн. 

6) Враховуючи звернення КП «Марганецька міська стоматологічна 
поліклініка» ММР від 18 листопада 2021р. №33, в зв’язку з підвищенням 
тарифу на водопостачання та водовідведення пропонується здійснити 
перерозподіл видатків, а саме зменшити планові показники резервного фонду 
на 4 тис.грн. та відповідно збільшити бюджетні призначення на фінансову 
підтримку КП «Марганецька міська стоматологічна поліклініка» ММР на суму 
4тис.грн. (на оплату водопостачання та водовідведення). Головний розпорядник 
коштів – Виконавчий комітет.   
 
 
 
 
Заступник міського голови      Л.Дуплій 
 
В.о.начальника управління фінансів,  
економіки та регуляторної політики    І.Середа 
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